

## 1ª ERRATA

### EDITAL - COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS Nº 021/2022

PROCESSO DE COMPRAS Nº: 021/09/2022  
CONVÊNIO 883939/2019/2019  
PROPOSTA SICONV 40927/2019

#### 1) No edital:

#### ONDE SE LÊ:

#### 2 – DA ENTREGA DA PROPOSTA COMERCIAL

2.1 - A proposta comercial (vide Anexo IV) deverá ser encaminhada aos cuidados do Setor de Licitação através do email [licitacao@hospitaldabaleia.org.br](mailto:licitacao@hospitaldabaleia.org.br), devidamente assinada ATÉ AS 23h59min DO DIA **04/01/2023**, conforme horário de Brasília/DF, impreterivelmente;

2.2 - A Proposta Comercial também poderá ser protocolada no Setor de Licitação da Fundação Benjamin Guimarães – Hospital da Baleia, **EM ENVELOPE DEVIDAMENTE IDENTIFICADO E LACRADO, ATÉ ÀS 16H00MIN HORAS DO DIA 04/01/2023**, conforme horário de Brasília/DF, no seguinte endereço: Rua Juramento nº. 1.464, Bairro Saudade, Belo Horizonte/MG, CEP: 30.280-408 - Setor de Licitação, localizado no 2º andar - do Prédio Maria Ambrosina.

#### LEIA-SE:

#### 2 – DA ENTREGA DA PROPOSTA COMERCIAL

2.1 - A proposta comercial (vide Anexo IV) deverá ser encaminhada aos cuidados do Setor de Licitação através do email [licitacao@hospitaldabaleia.org.br](mailto:licitacao@hospitaldabaleia.org.br), devidamente assinada ATÉ AS 23h59min DO DIA **29/03/2023**, conforme horário de Brasília/DF, impreterivelmente;

2.2 - A Proposta Comercial também poderá ser protocolada no Setor de Licitação da Fundação Benjamin Guimarães – Hospital da Baleia, **EM ENVELOPE DEVIDAMENTE IDENTIFICADO E LACRADO, ATÉ ÀS 16H00MIN HORAS DO DIA 29/03/2023**, conforme horário de Brasília/DF, no seguinte endereço: Rua Juramento nº. 1.464, Bairro Saudade, Belo Horizonte/MG, CEP: 30.280-408 - Setor de Licitação, localizado no 2º andar - do Prédio Maria Ambrosina.

Belo Horizonte, 05 de janeiro de 2022.

**Iury Tertuliano Teixeira Costa**  
Analista de Licitação

